PacueT olleHKH Ka4eCcTBA YIIpaBJIeHHs pacxodaMH 010/1KeTa

3a_1 moayroaue 2023 roaa

ALlMl/lHPlCTpalIHH Tangomckoro ropoackoro okpyra

Q3 =40/60%100= 66,67

Pacuet ocy1ecTBiIeH 110 COBOKYITHOCTH 0aJ1/IoB, NOMYYEHHBIX 110 IPUMEHHMBIM [T0Ka3aTesIM
OLIEHKH KauecTBa (npunoxeHue 3 k [lopsaaky mpoBeeHUss MOHUTOPHHIA OLIEHKH KayecTBa
(HUHAHCOBOrO MEHEKMEHTA),

rIe Y3=5+2+10+5+5+5+5+0+1+1+1=40
MAX3=60
n/n Pacuer mokaszaressn bamael MakcnMaJjbHO
BO3MOKHO€E KOJI-
BO 0aJLJI0B,
KOTOpOe MOJKeT
noayunts FABC

1.Ilokazamenu kauecmea ynpaejieHun pacxoba.uu 01002cema Ha obecneyeHnue 6bINOJIHEHUA

DYHKUUI KA3eHHbIX yUpeNcOeH U

1.2 P=923 213,60/1 105 703,67*100=83,50 5 5

1.3 P=923 213,6/2 591 418,68*100=35,63 2 5

1.4 P=1 429 449,79/1 604 068,63*100=89,11 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 122 25

2.11okazamenu kavecmea ynpagienusn pacxooamu 6100xcema Ha 6bINONHEHUE YHKUUIL
AY uBY

2. P=0 5 5

Hmozo: 5 5

3.Hokazamenu kauecmea ynpagieliua pacxodamu 6100xcema Ha COUUATb

Hoe obecnevueHue

I UHbIE 8blNJIAMbL HACECJICHUIO

Hmozo:

3.1 P=0 5 5
3.2 P=0 5 5
Hmoezo: 10 10
4.Ilokazamenu Kayecmea ynpasieHus pacxo0amu 6ro0xcema Ha UCHOJHeHUe CYOeOHbIX
aAKmMog
4.1 P=7/6=1,17 0 5
4.2 P=2/3=0,67 1 5
4.3 P=22 030,04/923 213,60*100=2,39 1 5
4.4 P=202,00/209 322,71*100=0,10 1 5
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Bcero 6anioB:

Hcn. Cepebpskosa E.E.




Pacuer OLICHKH Ka4yeCTBA BCACHHUA 6l0gmeTHOFO yuera
H COCTABJIEHHS 0I0PKETHON OTYETHOCTH

3a 1 moavroaue 2023 roga

AamuHuctpanns TaaioMcKoro ropockoro oKpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer ocy1ecTBIEH IO COBOKYITHOCTH O/UIOB, MOJyYSHHBIX 110 IPUMEHHMBIM I10Ka3aTelaIM
OLICHKH KadecTBa (npuioxeHue 5 k [Topsaaky npoBeeHus MOHUTOPHHTA OLIEHKH KayeCcTBa
(HHAHCOBOIO MEHEDKMEHTA),

TIe Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacyer nokasarejs Bajinl MakcumMajbHO
BO3MOKHO€E KOJI-BO
0an10B, KOTOpOE
MOKeT MOJIYYUTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




Pacyer olleHKH Ka4eCcTBA YVIIPABJEHHS J0X0JaMH 010IKeTa

3a 1 moayroaue 2023 roaa

Aavunuctpauns TaagomMckoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

Pacyer ocymiecTBiieH 10 COBOKYITHOCTH OaIOB, TOJYYEHHBIX 10 IPUMEHAMBIM [T0KA3aTelIsIM
OLCHKHM KauecTBa (mpuioxeHue 4 k [Topsaky npoBeaeHHss MOHUTOPHHTA OUEHKH KauecTBa
(bHHAHCOBOro MEHEKMEHTA),

rae Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n | Pacuer nmokazarensn Bajubl MaxkcnMaJbHO
BO3MO3KHO€E KOJI-BO
0a/10B, KoTOpOE
MO2KeT MOJYYNTh
I'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/13 317,68*100=0 5 S
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




